Helligkeit L* 7 fur Umfeld Mittelgrau Z (SRGB)

Fir separate Korperfarben im Bereich 0,00R36%,90

oder den digitalen Bereich 1/255=0,00884,00 gilt:

L*; =a(RIR)* [1] a=100R,=1,00;k=0,42=1/2,4
=b (RIR)¥ [2] b=aR,/R.)"=50;R,=0,18

FUiR=R,gilt: L* 7,=50.

Ableitung der Gleichung [2] ergibt mit-k = 0,58:

3(L*)BR =c (RRY)Y™  [3] c= (O K/R,=21/18=1,17
oder fir die Schwell§(L* ;)=1

SR=d (RIRy)* ¥ [4] d=Ry/(bK) = 18/21=0,86

Fir die Umfeldhelligkeit* 7, = 50mit R=Rist die Schwelle:

SRz, = 0,86.Diese Schwelle isinabhéngigronk.
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